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МЕТОД 
ОПИТУВАННЯ  
 

анкетне опитування у форматі заочного самозаповнення, що 

забезпечило більшу анонімність через менший вплив інтерв’юєра  

 

ОБРОБКА ДАНИХ  
 

IBM SPSS Statistics23, Microsoft Office Excel  
 

УЧАСНИКИ ОПИТУВАННЯ 



На Вашу думку, якість отриманої  Вами освіти більшою мірою залежить від: % 

2,5 

26,8 

70,7 

викладача 

мене особисто 

в однаковій мірі і від викладача, і від мене 

75,1 73,0 

67,8 66,7 

22,7 23,8 
28,9 31,7 

2,2 3,2 3,3 
1,6 

в однаковій мірі 
і від викладача, 
і від мене 

мене особисто 

викладача 



На Вашу думку, чи дієві методи контролю якості освіти, які проводяться в 

університеті? % 

71,3 

24,9 

3,8 

так частково ні 

76,4 
71,2 69,8 68,2 

24,8 24,7 24,1 25,4 

2,8 3,7 
4,5 

4,3 

так 

частково 

ні 



Чи ознайомлені Ви зі змістом силабусів  

(навчальних програм), які у Вас викладаються? % 

100 

Чи проводить Ваша кафедра певні дії, заходи 

для покращення якості отримуваної Вами 

освіти? % 

61,5 
так 

38,5 
частко

во 

ні; 0 

60,7 
60,1 57,9 67,5 

39,3 39,9 42,1 

32,5 

так 

частково 

ні 
,0 ,0 ,0 ,0 



Чи задоволені Ви методами викладання навчальних дисциплін ? % 

69,00 

21,8 

9,2 

71,5 

18,1 

10,4 

88,5 

6,2 

5,3 

84,1 

8,6 

7,3 

95,7 

4,3 

0 

задоволені 

важко відповісти 

незадоволені 

Іноземна мова 

Фізичне виховання 

Соціально-

гуманітарні 

дисципліни 

Дисципліни  за  

спеціальністю 

Психологічні 

дисципліни 



Чи задоволені Ви методами викладання навчальних дисциплін ? % 

70,0 70,1 66,9 69,1 

19,6 21,9 
24,3 

21,2 

10,4 8,0 8,8 9,7 

задоволені 

важко 
відповісти 

незадоволені 

89,3 89,5 86,6 
88,6 

5,6 

4,4 

6,4 4,7 

5,1 

6,1 

7,0 6,7 

задоволені 

важко 
відповісти 

незадоволені 

Іноземна мова Соціально-гуманітарні дисципліни 



88,2 
83,6 82,4 

82,1 

4,3 

8,8 10,4 
11,2 7,5 

7,6 7,2 6,7 

задоволені 

важко 
відповісти 
незадоволені 

Чи задоволені Ви методами викладання навчальних дисциплін ? % 

Психологічні дисципліни 

98,2 96,1 93,2 
95,3 

1,8 
3,9 6,8 

4,7 

,0 
,0 ,0 ,0 

задоволені 

важко 
відповісти 
незадоволені 

Дисципліни за спеціальністю 



Чи погоджуєтеся Ви, що набуті вами за фахом знання  допоможуть Вам: % 

90,4 

9,6 

89,3 

10,7 

90,4 

9,6 

згоден 

Важко  
відповісти 

не згоден 

Успішно 

вирішувати 

життєві проблеми 

Стати 

культурною 

ерудованою 

людиною 

Стати 

професійним 

фахівцем 

,0 

,0 

,0 



Чи погоджуєтеся Ви, що набуті вами за фахом знання  допоможуть Вам: % 

90,2 88,3 87,4 

84,2 

9,8 11,7 12,6 15,8 

,0 ,0 ,0 ,0 

згоден 

Важко  
відповісти 
не згоден 

Успішно вирішувати життєві проблеми 

92,5 
91,7 88,5 

88,8 

7,5 8,3 11,5 
11,2 

,0 ,0 ,0 ,0 

згоден 

Важко  
відповісти 
не згоден 

Стати професійним фахівцем 



90,1 91,2 88,1 
88,0 

9,9 8,8 11,9 
12,0 

,0 ,0 ,0 ,0 

згоден 

Важко  
відповісти 
не згоден 

Стати культурною ерудованою людиною 

Чи погоджуєтеся Ви, що набуті вами за 

фахом знання  допоможуть Вам: % 

Які б Ви запропонували форми та 

методи навчання, контролю, 

оцінювання для покращення якості 

освіти, яку Ви отримуєте в 

університеті? % (відкрите питання) 

Ввести оцінки "автомати",  оцінка 

автоматом буде стимулювати 

студента          23,5% 

Більше годин 

на практику 

24,3% 

Скасувати 

деякі предмети 

не за фахом  

12,4% 

Збільшити 

кількість 

дисциплін за 

фахом 9,8% 

Факультативи  

з вивчення  

англійської 

мови 9,8% 

менше  балів 

на модулі 8,1% 

Збільшити кількість годин на 

вивчення фахових основних 

предметів 5,7% 

Організовувати 

тренінги 4,1% 

Інтелектуальні 

ігри 2,3% 


